Приложение 1
КДК Федерации футбола г. Ростова-на-Дону в Приложении 1 к Дисциплинарному Регламенту Федерации футбола сезона-2021 вносит дополнительные разъяснения к применению ст.15 п.6 пп.3 о сроках спортивной дисквалификации:
 сроки дисквалификации за различные проступки:


а) за каждые 4 (четыре) желтые карточки, полученные в разных матчах чемпионата, первенства – дисквалификация на 1 игру; 


б) за удаление в результате грубой игры – дисквалификация на 3 игры;


в) за грубую игру с умышленным нанесением травмы (факт травмы должен быть отражен в графе протокола «травматические случаи» и заверен подписью врача) – дисквалификация на 6 игр.


В случаях, приведших к серьезным травмам, футболист может быть дисквалифицирован до выздоровления пострадавшего игрока, но не менее чем на 7 игр;


г) за физическое воздействие на участников соревнований до, во-время и после игры – дисквалификация не менее чем на 3 игры;


д) за плевок в участников игры, официальных лиц и болельщиков – дисквалификация не менее 5 игр;


е) за физическое воздействие, попытку физического воздействия в адрес официальных лиц матча – дисквалификация от 3 до 6 игр.


ж) зачинщик драки – лицо, подстрекавшее начать драку или начавшее ее – 
    дисквалификация не менее 5 игр.


Наказанию не подвергается лицо, пытавшееся предотвратить драку, заслонить других или разнять участников драки;


з) за нецензурные и оскорбительные жесты, а также выражения в адрес участников матча, судейской бригады, инспектора, делегата, зрителей до, во время или после матча – дисквалификация не менее чем на 4 игры;


и) за публичные оскорбительные действия и (или) выражения, унижающие достоинство или деловую репутацию участников соревнований, органов и представителей организаторов соревнований – дисквалификация не менее чем на 5 игр;


Если игрок удален с поля за серьезное нарушение Правил игры, то силу сохраняют любые другие предупреждения, которые он до этого получил в ходе того же матча.

