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П  О  Л  О  Ж  Е  Н  И  Е

о проведении 8-го Первенства ЮФО/СКФО по футболу 
среди ветеранов 50 лет и старше
I.   ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ


Первенство проводится с целью:

· развития и популяризации ветеранского футбола в регионах ЮФО и СКФО.

· определение сильнейшей команды ветеранов округа в данной возрастной категории.

· социальной защиты футболистов-ветеранов.

II.   РУКОВОДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЙ


Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет МОО «Союз федераций футбола ЮФО/СКФО» и Федерация футбола Республики Калмыкия.


Проведение соревнований осуществляется главной судейской коллегией.

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, 
МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ  СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных в Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с пунктом 5  статьи  37.1  Федерального закона от 4 декабря 2007 года  N 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории  Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечать требованиям правил по виду спорта «футбол».

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника Соревнований. Страхование участников Соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

IV. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ


К участию в соревновании допускаются команды краев, республик и областей ЮФО и СКФО. Возраст участников не моложе 1971 г.р.
Игроки, заявленные за профессиональные команды РПЛ, ФНЛ, ПФЛ или АМФР в сезоне 2020/2021 к турниру не допускаются.
V. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
Соревнования  проводятся 22-23 мая 2021 г. в г. Азове. 
Расходы по командированию команды (18 игроков + 2 представителя) за счет командирующих организаций. 

Игровая площадка – половина поля с воротами размером 2х5 метров. Газон с естественным (трава) покрытием. Состав игроков на площадке: 7 полевых + вратарь. Обратные замены разрешены. Продолжительность матчей определяет главная судейская коллегия. В протокол разрешается вносить до 15 игроков, в заявку до 18. 
Структура проведения определяется судейской коллегией на месте. Места команд  в подгруппах определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех встречах. За выигрыш начисляются – 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение  - 0 очков.


В случае равенства очков у двух и более команд места определяются: 


– по результату матча (матчей) между собой 


(по порядку - число очков, разность забитых и пропущенных мячей, наибольшее число забитых мячей); 


– по лучшей общей разнице забитых и пропущенных мячей; 


– по наибольшему общему числу забитых мячей; 


– по наибольшему числу побед во всех матчах; 


– по жребию.

Если в процессе последовательного применения пунктов Регламента какая-либо команда имеет показатели, отличающие её от других команд, то она ранжируется на соответствующем месте в турнирной таблице и исключается из дальнейшего подсчёта, а к оставшимся командам вся процедура применяется заново с самого начала.

Стыковые матчи проводятся по системе с выбыванием. В случае ничейного исхода выполняется серия 9-метровых ударов (без дополнительного времени).

  
Распределение команд по подгруппам проводится по жребию.


Заявочный взнос составляет 10 000 (десять тысяч) рублей.

В условиях распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) организация игр, проживания и питания участников соответствует требованиям, установленным Управлением федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
VI. ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ УЧАСТНИКОВ


Республиканские, краевые и областные федерации футбола должны до 15 мая 2021 года подтвердить участие своих команд у ответственных:
- Соколов Дмитрий Николаевич – ответственный за проведение турнира от Союза ФФ ЮФО/СКФО – +7-928-108-20-67.


Оформление заявок производится главной судейской коллегией «Союз федераций футбола ЮФО/СКФО» накануне начала турнира в г. Азове.

       
При оформлении заявок определяются следующие документы.

· заявочный лист, оформленный местной, областной, краевой или республиканской федерацией футбола. Каждый внесённый в заявку игрок должен быть допущен к играм врачом. 
· общегражданские паспорта.
VII. СУДЕЙСТВО  СОРЕВНОВАНИЙ


Судейство соревнований осуществляется арбитрами, рекомендованными комитетом ветеранов футбола ЮФО/СКФО по согласованию с судейско-инспекторским комитетом ЮФО/СКФО для обслуживания  межрегиональных ветеранских соревнований.

VIII.     ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ФУТБОЛИСТОВ И РУКОВОДСТВА КОМАНД


Футболисты, руководители команд, принимающие участие в данных соревнованиях по футболу, обязаны выполнять все требования настоящего Положения.


Наказание по дисциплинарным санкциям игроков определяет главная судейская коллегия.

IX.  НАГРАЖДЕНИЕ


Команда, занявшая Первое место, награждается Кубком и дипломом, а игроки - медалями. 
Команды, занявшие  второе и третье места награждаются соответственно кубками и дипломами, а игроки - медалями.

Команда-победительница получает право представлять ЮФО/СКФО в финале первенства России – 2021 среди ветеранов 50 лет и старше.
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